

徐霞客旅行路线

周小舟制图



“5·19”中国旅游日 踏着徐霞客的足迹看风景

徐霞客的名气大家熟知,他的一生都游历了哪些地方?是否到过河南?到过河南哪些地方? 5月19日,第一个“中国旅游日”,这一天是《徐霞客游记》的开篇日,公元1613年5月19日,中国历史上伟大的旅游家一次长途旅游有明确记载的出发时间。选定他游记的开篇日与中国旅游日有多少关联?让我们跟着专家的解读一起寻找吧。

晚报记者 刘书芝

这一天,郑州市景区优惠真不少

这一天,郑州市景区优惠真不少

记者从郑州市旅游局了解到,5月19日中国旅游日当天上午,郑州市旅游局将把黄河风景名胜区内气垫船广场作为首个“中国旅游日”庆祝活动主会场,活动内容包括“最郑州旅游景区展示”、旅游文化演艺等。

新郑市:当天上午9时,新郑市炎黄广场举办“中国旅游日”庆祝活动。

巩义市:浮戏山雪花洞对5月19日出生、5月19日登记结婚、身份证尾号为519的游客免门票;康百万庄园向门票尾号为5或1或9的游客赠送精美礼品一份,5月19日出生的游客免门票;青龙山慈云寺对巩义市民实行半价,5月19日出生的游客免门票;长寿山、石窟寺实行门票半价;杨树沟实行门票七折;永昭陵、博物馆实行免门票。

新密市:新密市黄帝宫景区、神仙洞景区、打虎亭汉墓、凤凰山景区对新密市民(凭身份证)门票半价,对其他游客门票七折优惠,对教师、学生、清洁工、残疾人、老年人、贫困家庭、军烈属等特殊群体(凭有效证件)门票全免,天爷洞景区门票全免。

荥阳市:当天上午9时,在荥阳市人民广场举办“中国旅游日”庆祝活动。

惠济区:黄河富景生态园、黄河花园口旅游区实行门票免费活动;四季同达生态园生态浴林实行五折优惠并可免费参观动、植物园;黄河谷?马拉湾海浪浴场门票六折优惠,同时凡在丰乐农庄消费的游客均可获赠马拉湾儿童门票一张。

金水区:4月29日至5月29日举办首届“金水都市舞蹈节”,5月19日左右还将在郑州德亿大酒店举行国标舞比赛。当天郑州海洋馆实行门票优惠活动,每张成人票80元。

管城区:整个5月,世纪欢乐园针对各地市、各行业同步展开“千万豪礼惠市民”活动,以庆祝首个“中国旅游日”。5月4日~22日,向郑州市医务工作者免费赠送价值40元的代金券1万张。

二七区:中国旅游日当天,蝴蝶岛景区免门票,餐饮、垂钓可享九折;梨梁寨珍稀禽、书画展免费参观,餐饮九折。张家湾餐饮八五折。龙园水乡免费参观娃娃鱼养殖基地,餐饮九折。红樱桃生态园免费参观鸵鸟、梅花鹿、澳洲羊、孔雀,餐饮八折。满仓家园免费采摘樱桃,餐饮八五折。金水河源免费参观养殖基地,住宿、餐饮一律八折。

上街区:当天上午9:30,首个“中国旅游日”宣传活动启动仪式暨银都宾馆荣获河南省青年职业技能大赛“餐饮团体赛金奖”庆功仪式举行。

郑州黄河风景名胜区内,“中国旅游日”当天,到景区游玩散客实行门票半价优惠,现役军人、残疾人、70岁以上老人凭证件免费参观。郑州黄河国家地质博物馆、孔雀园免费参观。

在河南省旅游局对外合作处处长周耀霞看来,旅游发展到今天,已由最初走马观花观光式的需求,发展到了现在多样化的旅行方式,中国旅游日的设立,则刚好给了人们一个享受旅游好时机。

首个中国旅游日当天,河南省旅游局将把河南活动的主会场设在三门峡,与第十七届三门峡国际黄河旅游节暨投资贸易洽谈会“双节”同庆。而从三门峡市旅游局方面了解到的信息显示,活动当天上午,开展“保护河流文明·三门峡宣言”万人签名活动;下午,举办全球十大著名河流对话黄河,以促进黄河文化旅游获得国内外广泛关注,拓展“黄河之旅”旅游联盟合作范围,创建沿黄九省(区)旅游合作新机制,提升大黄河旅游的知名度、影响力和辐射带动力,并呼吁全世界共同保护河流资源,保护人类文明,推动人与自然和谐发展。

新乡:活动当天,新乡市民凭身份证游八里沟景区享受门票半价40元的优惠,其他地区自驾车客人享受七折(56元)优惠。九莲山景区5月19日当天门票半价。回龙景区门票全免,并赠送精美旅游纪念品。关山景区对外地游客实行半价30元优惠,新乡本地游客凭身份证享受门票10元优惠。比干庙景区当天购买全价票买二送一。潞王陵景区当天购票一律执行门市价半价20元的优惠。秋沟景区当天门票按外地游客15元,新乡本地游客(凭身份证)10元执行。跑马岭景区5月19日~22日向广大游客推出“游跑马岭送午餐”活动。

平顶山:中国旅游日当天,汝州怪坡景区、风穴寺景区将推出门票半价优惠活动。郟县三苏园、知青园景区“中国旅游日”当天对游客免门票。

鹤壁:“中国旅游日”当天,淇县云梦山、古灵山、摘星台等淇县所有景区向海内外游客免费开放一天,导游讲解费八折优惠。同时,还将推出云梦山对山歌、健步猜谜、古灵山双人竞吃、玉带河漂流、摘星台寻根祭祖、欢乐游园等一系列丰富多彩的旅游活动,欢迎社会各界人士光临。

焦作:举办五项活动庆祝首个“中国旅游日”。在广场庆典活动、“文明旅游月”、焦作旅游风光图片展的基础上,出台旅游惠民措施,同时开展旅游类图书广场展销活动,响应“读万卷书,行万里路”的“中国旅游日”年度主题。

王莽岭:山西兰花王莽岭景区5月19日,免门票。5月20日,一张全价票二人同游,60岁以上老人和学生凭证门票免门票。5月21日~22日,门票八折,60岁以上老人和学生凭证免门票。

为何选定“5·19”为中国旅游日

郑州大学旅游管理学院教授任瀚,自然关注旅游界的这一重大事件。

在任瀚看来,我国呼吁设立“中国旅游日”已有10余年的时间,具体日期的确定,有“三月三”之争,也有“5·19”之争,最终选定《徐霞客游记》开篇日作为“中国旅游日”,可以说是众望所归。因为作为我国伟大的旅游家、地理学家,徐霞客是中国旅游界当之无愧的先驱和人文品牌。另外这一时间节点也是旅游的旺季,有利于开展旅游活动。

河南省旅游经济研究所所长、河南财经学院旅游与会展学院袁绍斌说,徐霞客对人类文化的贡献,在于其以人文精神与科学精神的文字,将中华民族赖以生存的山川大地予以逼真的描画;在人与自然、人与社会、人的自我意识等方面,完成了开拓性的全方位生态探讨与审美观照。把“5·19”定为“中国旅游日”,正是为了纪念徐霞客以及他所代表的文化内涵。

徐霞客一生走过中国哪些地方

袁绍斌说,翻看史书记载大家会发现,徐霞客在少年时候就立下了“大丈夫当朝游碧海而暮宿苍梧”的旅行大志。

他的游历,后人喜欢将其分为三个阶段:第一个阶段为28岁以前的准备阶段,这个阶段他不是守在家里消极准备,而是把重点放在研读祖国的地理文化遗产,游历距离较近的现华东各省,如江苏、山东、浙江、安徽、福建等地。

第二阶段将近20年,由现华东地区转至华北各省,足迹辗转于河北、河南、山西、陕西各地。游览了浙、闽、黄山和北方的高山、五台、华山、恒山诸名山。但游记仅写了两卷,约占全书的十分之二,其中包含“五岳归来不看山,黄山归来不看岳。”

第三阶段则在51岁这年出发,历时5年,经江苏、浙江、江西、湖南、广东、广西、进入贵州,然后转道云南,写下了8卷游记,详细记录途中所见,是地理学家和考古学家不可多得的研究材料。

在河南徐霞客游历了哪些地方

明代天启三年的仲春二月,融佛、道、儒三教名胜与雄、奇、险、秀山水风光于一山的高山,迎来了一位特殊的嘉宾——风尘仆仆的旅行家、地理学家、文学家徐霞客。32岁的徐霞客,历经19天的跋山涉水,由邓州、汝州而至郑州黄宗店,游览密县的天仙院后抵达了登封。5日之内尽览高山之胜,给后人留下了高山五日游的典范——《游嵩山日记》

《游嵩山日记》中徐霞客走过的嵩山诸景点,在今天还可以寻到哪些?有兴趣的话不妨找来读读,循着他的足迹再走一走。

“第一旅游”联合“旅游百事通”独家推出 单身派对 情约日照

您已有多久没去看海了?您已有多久没有爱的感觉了?5月28-29日,让我们一起“相约五月天 情定爱情海”,到浪漫日照,踏浪逐浪,演绎人生的快乐。本次活动由本报和河南百事通旅游公司联手打造,每人只需258元,即可享受浪漫日照二日游。在旅途中相识,在活动中了解,在交往中相恋,河南旅游百事通推出的单身白领相亲、相约日照之行,给了平日无暇关注的你一次最佳的邂逅时机。在碧海蓝天下,也许简单的一次牵手,就永不放下。

晚报记者 刘书芝

百里挑一 一路走一边爱

人在旅途中更容易动心,于是,就有了各种各样的遇见。在路上,在一个陌生的地方,他(她)会卸下在城市里的面具,把他(她)最真的一面展现给你看。虽然旅行会让很多平时生活中看不出来的缺点都暴露出来,但是也会让一些平日里你觉察不到的温暖表露无遗。

工作太忙,圈子太小,大街上搭讪胆子又不够大,家长朋友介绍的相亲更像是古板的面试,这些都给前往幸福路上的青年男女设置了一道又一道的障碍。而河南旅游百事通专门推出的单身男女派对之旅,则给单身男女的相约之旅扫清了障碍。

“一次可以见到很多异性,增加了成功率。”“旅游相亲不会像一对一见面那么尴尬,比较轻

松。”……这些都是传统相亲无法比拟的优势。

布好爱情的景,就等你上台

坐落于山东东南部的日照以“蓝天、碧海、金沙滩”闻名于世。在日照的沙滩上,海风拂面,怕是再心如铁石的人,也会动心吧!

除了有美景相伴,本次单身男女派对之旅还准备了大量的活动,让你在各式各样的活动中能对彼此有更深的了解。

活动最浪漫的环节要属魅力情侣选拔了,男性队员对其中一个女性队员感兴趣的话,可以把自己的代号写在便签上贴在对方胸口,或者拿一枝玫瑰花送到女性手中;而女性也可以根据自己的喜好选择自己喜欢的男生。

一个个活动下来,你对心仪的对象也就了解得

依然单身的ni
想要告别单身的wo
梦想恢复单身的ta

别忘了参加

差不多了。要是运气足够好,回程的车上,你们就可以成双成对地坐一起了。

勇敢秀出自己,展示真我

心动就立即行动吧,这里有最资深的红娘,有最炫酷的娱乐VJ,有精心秘制的爱情游戏,无论是海边篝火晚会,还是浪漫的夜色派对和沙滩赶海拾贝,都会给你留下刻骨铭心的美好记忆。活动时间5月28日和29日两天,只要你是25-35岁的单身男女均可报名。

爱情首航仅限300位,旅游百事通40多家门市均可报名,女性报名即送价值480元的精美礼品。

让我们共同扬起爱的风帆,共浴爱的海风,驶向爱的港湾。

咨询电话:67655017、13603458059